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211 0éom wwoppomi
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To0 v, =0 A= L.d: m-9—n:0,91tm/s. O ypdvog mov
m, 1 100

; . T 20 m, =
alteiton €tvolt At=—=—,[—= =—s.
4 4 k 20

€ QLTOV TOV YPOVO TO M| KIVEITOL TTPOG TOL KATM EMLTOYVVOLEVO LLE EMLTAYLVON

w , .
o, = —% = gnue = 6m/s’ Ko QVOTTOGGEL ToOTNTO

m,
v, =a, At _om_ 0,3mm/s.
20

AAO oty kpovon TV m; Kol my:
Po),, =Pol, =-m, v +m, v, = (m, +m2)1)mw],1 = 40,
= Uxowﬂ = O

Apo otrypiaio aKvnTomolEitol 10 GUGCMOUATMUA.

=0,971-3-0,3t=

TEA.



A4. To m,+m, &yer véo O€on woppomiog OTOL N TOPAUOPP v-glatnpiov
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